MeTonmoJiorisi Bin0Opy nepemMo:kus

Owi"ka kpaiioi mnpomno3uiii Oyae 3a1HCHIOBAaTUCh 3a HACTyIHUMH
KPUTEPISIMHU:

Nen/m ®daxTOp OLIHKH MakcumanbHa
KUTBKICTh OaiB

1. [{ina mpormo3uIlii 3a nepimii eTan BUKOHAHHS 30 GauniB
poOiT Ta HAaJAaHHS TTOCTYT

2 [{ina mpomo3uIrii 3a APyruil eTarn BUKOHAHHS 30 GauniB
pOOIT Ta HAJAHHS MTOCTYT

3. JlocBin 40 GamniB

Bcroro: 100 GaniB

P = P(uina npono3wumii 3a nepmuii eran podit)+ P(wina mpomno3unii 3a
npyruit etan pooit) + P (mocsin), P- sBnseTscs ominka.

1. Kinpkicte 6aniB (akTopy OLIHKH “IiHa TPOMO3MUIIi 3a MEepIIuil eTan
BUKOHAHHS POOIT Ta HAAAHHA MOCITYT” BU3HAYAETHCS HACTYITHUM YHHOM:

a) HallHW>K4a I[iHa MPOTIO3HUIIIH 3a 3a MepIINi eTan BUKOHAHHS poOIT Ta
HAJAaHHS MOCIYT OIiHIOETHCS B 30 OaiB;
0) 3a 1HIIY IIHY 0aJI1 HAPaXOBYIOTHCSA HACTYITHUM YHHOM:
P (uina npomno3wurii (1)) = miHiMaibpHa 1iHa / 1miHa (1) X 30;

2. Kinpkicte OaniB (akTopy OIIIHKM “IiHA MPOMO3HUINI 3a JPYTrUi eTar
BUKOHAHHS pOOIT Ta HaIaHHS TOCIYT BU3HAYAETHCS HACTYITHUM YHHOM:

a) HallHW KYA I1HA MPOIIO3HUIIIH 3a IPYTHUi eTan BUKOHAHHS POOIT Ta
HaJIJaHHS MOCIYT OLiHIEThCs B 30 OariBs;
0) 3a 1HIIY I[IHY 0aJIM HAPaXOBYIOTHCS HACTYITHUM YHHOM:
P (mina mpomo3wtii (1)) = miniManbHa 1iHa / miHa (1) x 30;

3. KinpkicTh 6aniB pakTopy OIIHKK “TOCBI~ BU3HAYAETHCS HACTYITHUM YHMHOM:
a) AKIIO JOCBIJ MOHAJ 3 POKHU - HAAEThCsl MaKCUMyM OatiB — 40 OaiB.
0) sKmo kanauaaT Mae gocBia Big 1 10 3 pokis - 30 Gais;
B) SIKIIIO KaHJIUJAT Ma€e A0CBia 10 1 poky - 20 GaiB;
I) SIKIIO KaHAUIAT He Mae nocBiay — 0 6ais.

Kpamoro Oyzae Bu3HaHA IIHOBA MPOTO3WINs, sIKiM TeHAepHUN KOMITET IO

BKa3aHOMY BHILIE AJITOPUTMY Hapaxye HalOUIbITy KIJbKICTh OajiB, aje HE HUKYe
50.



